

ಫೆ.1ರಿಂದ ಎರಡು ದಿನಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂವಾದ

ಕುಬ್ಜಿ: ದೇಶವಾಂಡೆ ಫೌಂಡೇಶನ್ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದಲ್ಲಿ ಫೆ.1 ಮತ್ತು 2 ರಂದು 'ದೇವಲಾ'ಮೆಂಟ್ ಡೈಲಾಗ್-2020' ಹಾಗೂ 'ಸ್ಪಾರ್ಟ್ ಆಫ್ ಡೈಲಾಗ್-2020' ಸಮ್ಮೇಳನ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಫೌಂಡೇಶನ್ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಡಾ.ಗುರುರಾಜ ದೇವ್ ದೇಶವಾಂಡೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಈ ವರ್ಷದ ಸಮ್ಮೇಳನದ ಆಕರ್ಷಣಾರೂಪದ 'ಕೋವಿಡ್ ಉದ್ದೇಶ, ನಾವಿಟ್ಟುಕೆ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಂಗ' ಎಂಬ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯೊಂದಿಗೆ ದೇವಲಾ'ಮೆಂಟ್ ಡೈಲಾಗ್-2020' ಆರಂಭವಾಗಲಿದೆ. ಸಾಮಾಜಿಕ ಪ್ರಭಾವದ ಪಾಲಿಮಾಪನದಲ್ಲಿ, ಸಾಧನ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ, ಖಾಸಗಿ, ಕಾನೂನಾತ್ಮಕ ಉದ್ದೇಶ ಚರ್ಚಿಸಿದಂತೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸುವುದು ಈ ಸಮ್ಮೇಳನಗಳ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಎರಡು ದಿನಗಳ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ತಜ್ಞರು, ಸುಧಾಕರರು, ನೀತಿ ರೂಪಕರು ಭಾಗವಹಿಸಿ ಆಯೋಜ್ಯ ಸಲಹೆ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಫೆ.1ರಂದು ದಿಗ್ವಿಜಯ ಭಾಷಣದ ಮೂಲಕ ಸಮ್ಮೇಳನ ಆರಂಭಗೊಳಿಸಿದ್ದು ಕ್ರೀಡೆಯ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ, ಕೌಶಲ್ಯ, ಸಣ್ಣ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಮ ಉದ್ಯಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಜ್ಞರು ಚರ್ಚಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಗೋಕುಲ ರಸ್ತೆಯ ದೇಶವಾಂಡೆ ಸ್ಪಿಲ್ಡ್ರಿಂಗ್ ಆವರಣದಿಂದ 'ಯುವ ಸಮಿತಿ' ತಂಡದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಮಾನಾಂತರವಾಗಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಅವೇ ದಿನ ಸಂಜೆ ಇನ್ಫೋಸಿಸ್ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ 'ಇವೆಂಟ್ ವಿಶ್ವ ಲೇಔಟ್' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಮೂಲಕ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಲಿದೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಏರಿಯಲ್ ಕೆಪಿಟಲ್ ನ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಮೋಹನದಾಸ ಪೈ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಫೆ.2ರಂದು 'ಸ್ಪಾರ್ಟ್ ಆಫ್ ಡೈಲಾಗ್-2020' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಗೋಕುಲ ರಸ್ತೆಯ ದೇಶವಾಂಡೆ ಸ್ಪಾರ್ಟ್



2ರಂದು ಉಪರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಯಿಂದ ಸ್ಪಿಲ್ಡ್ರಿಂಗ್ ಸೆಂಟರ್ ಉದ್ಘಾಟನೆ

ಕುಬ್ಜಿ: ನಗರದ ಗೋಕುಲ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯೊಂದಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ದೇಶವಾಂಡೆ ಫೌಂಡೇಶನ್ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯುವತಿಯರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿ ಆರಂಭವಾಗಿರುವ ದೇಶವಾಂಡೆ ಸ್ಪಿಲ್ಡ್ರಿಂಗ್ ಸೆಂಟರ್ ಅನ್ನು ಫೆ.2ರಂದು ಉಪರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಎಂ.ವೆಂಕಯ್ಯ ನಾಯ್ಡು ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ.ಗುರುರಾಜ ದೇವ್ ದೇಶವಾಂಡೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಈಗಾಗಲೇ ಆರಂಭವಾಗಿರುವ ಸ್ಪಿಲ್ಡ್ರಿಂಗ್ ಸೆಂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕು ಮತ್ತು ಐದು ತಿಂಗಳ ಎರಡು ತರಬೇತಿ ತಿರುಗಳು ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ. 800 ಯುವಕರು ಹಾಗೂ 600 ಯುವತಿಯರು ಸೇರಿ 1400 ಜನರಿಗೆ ವಸತಿ



ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಈಗಾಗಲೇ 1500 ಯುವಜನತೆ ತರಬೇತಿ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಇವರಲ್ಲಿ ತೇ.90 ರಷ್ಟು ಜನರಿಗೆ ಪ್ಲೇಸೆಮೆಂಟ್ ಆಗಿದೆ. ಉಳಿದ 10ರಷ್ಟು ಜನರು ಮದುವೆ, ಮುಂದುವರಿದ ಕಠಿಣ ಮೊದಲಾದ ಕಾರಣದಿಂದ ಉದ್ಯೋಗ ಪಡೆದಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಈಗಾಗಲೇ 90ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಂಪುಗಳಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ನೀಡಲು ಮುಂದೆ ಬಂದಿದ್ದು ಡ್ರಾ.ವೆನ್ ಸಂವರ್ತನನಡನೆ ಅಭಿಮಾನಿಗಳೊಂದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಆಫ್ ಡ್ರಾ.ವೆನ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಉದ್ಯಮದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಆವಿಷ್ಕಾರದ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಗುರುರಾಜ ದೇಶವಾಂಡೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಫೌಂಡೇಶನ್ ನ ಸಹ ಸಂಸ್ಥಾಪಕಿ ಡಾ.ಜಯಶ್ರೀ

ದೇಶವಾಂಡೆ, ದೇಶವಾಂಡೆ ಫೌಂಡೇಶನ್ ಸಹ. ವಿವೇಕ ಪವಾರ, ದೇಶವಾಂಡೆ ಸ್ಪಾರ್ಟ್ ಆಫ್ ಸಿ.ಎಂ. ಪಾಟೀಲ, ದೇಶವಾಂಡೆ ಸ್ಪಿಲ್ಡ್ರಿಂಗ್ ಸಿ.ಎಂ. ನಾಯಕ, ಮೂಲ್ಕವತಿ ಗೌಡ ಇದ್ದಾರೆ.